
حساس‌ترین جدال این هفته لیگ برتر جزیره و به نوعی 

مهم‌ترین دیدار نیم‌فصل نخست این رقابت‌ها از ساعت 20 

امشب به وقت تهران بین دو تیم لیورپول و منچسترسیتی در 

آنفیلد برگزار می‌شود. رقابت نزدیک دو تیم در فصل گذشته 

که درنهایت با قهرمانی شاگردان پپ گواردیولا به پایان رسید 

امسال نیز ادامه دارد و این بار فعلا قرمزها هستند که صدر 

جدول را در اختیار دارند و این دیدار می‌تواند حداقل تکلیف 

قهرمانی نیم‌فصل را مشخص کند.

 لیورپولی‌ها فعلا با 6 امتیاز اختلاف نسبت به حریف رده دومی 

در صدر جدول قرار دارند اما قطعا این فاصله تا پایان فصل 

دستخوش تغییرات زیادی خواهد شد. 

بهترین رقیب پپ

برتری در این دیدار خانگی می‌تواند کلوپ و شاگردانش را تقریبا 

دست نیافتنی کند و با توجه به روند خوبی که در این فصل 

داشته‌اند هواداران این تیم را به کسب قهرمانی لیگ پس از 

30 سال بسیار امیدوار می‌کند. کلوپ اگر بتواند در این دیدار 

برابر سیتی پیروز شود با 8 برد در 17 رویارویی مقابل گواردیولا 

تبدیل به بهترین مربی در تقابل‌های رودررو با پپ خواهد شد. 

هر دو مربی در 16 مصاف قبلی خود هفت برد کسب کرده‌اند 

و دو بازی نیز با تساوی پایان یافته است. 

قرمزها این فصل را با هشت برد پیاپی در لیگ آغاز کردند 

اما درنهایت با تساوی برابر منچستریونایتد روند پیروزی‌های 

آنها قطع شد و البته در دو دیدار بعدی نیز به برد رسیدند. 

لیورپول در سه بازی اخیر به سختی توانسته برابر حریفان به 

پیروزی برسد. آنها ابتدا در دیداری عجیب و جذاب در جام 

اتحادیه برابر آرسنال به تساوی 5 – 5 رسیدند و درنهایت در 

ضربات پنالتی پیروز شدند. سپس در مصاف با استون‌ویلا 

در آخرین دقایق و به سختی شکست را با برد 2 بر یک عوض 

کردند و در لیگ قهرمانان نیز در خانه مقابل خنک بلژیک 

2 بر یک بردند. 

کلوپ برای این دیدار جوئل ماتیپ، ژردان شقیری و ناتان 

کلاین را در اختیار ندارد اما ویرجیل فن‌دایک، مدافع هلندی 

و تاثیرگذار این تیم که هفته گذشته دچار مصدومیت شده بود 

به این بازی خواهد رسید. سرمربی آلمانی درباره او می‌گوید: 

»دلیل غیبت ویرجیل در تمرین مسائل دیگری بود و او قطعا 

به بازی با سیتی می‌رسد. بیماری هندرسون نیز بهبود یافته 

و او نیز می‌تواند در این دیدار به میدان برود. ماتیپ هم مثل 

سقیری و کلاین جزء غایبان ما خواهند بود. برای این بازی باید 

بهترین نمایش خود را ارائه دهیم و در بهترین فرم خود باشیم.«

شایعه تمایل لیورپول برای خرید کلیان امباپه یکی از اخبار 

جالب روزهای اخیر بود که البته کلوپ آن را تکذیب می‌کند: 

»خرید چنین بازیکنانی بسیار دشوار است. به عقیده من در 

شرایط فعلی هیچ باشگاهی توان خرید امباپه از پاری‌سن‌ژرمن 

را ندارد. قطعا از نظر فوتبالی دلیلی برای نخریدن او وجود 

ندارد اما بحث اصلی در این‌باره پول است. قطعا هیچ‌شانسی 

برای خرید او نداریم.«

دو تیم 19 ماه پیش در لیگ قهرمانان اروپا به مصاف هم رفتند 

که دیدار آنها در آنفیلد با حمله هواداران عصبانی لیورپول به 

اتوبوس سیتی همراه بود و حالا این بار پلیس این شهر به دنبال 

این است که با دقت اوضاع را رصد کرده و از هرگونه درگیری 

جلوگیری کند. پلیس مرسی‌ساید در بیانیه‌ای اعلام کرده 

درصورت هرگونه اقدام تحریک‌آمیز با مسببان برخورد قاطعی 

انجام خواهد شد و تمام تلاش خود را برای برقراری امنیت بازی 

به کار خواهد بست. 

بحران مصدومیت

در سوی مقابل سیتی که فصل پیش درنهایت با 2 امتیاز برتری 

نسبت به حریف از عنوان قهرمانی خود دفاع کرد، فصل جدید را 

چندان مقتدرانه آغاز نکرده و پس از تنها 11 بازی یک تساوی و 

دو شکست در کارنامه‌اش ثبت شده است. گواردیولا این فصل 

مشکلات زیادی بابت مصدومیت ستاره‌هایش به‌خصوص 

در فاز دفاعی داشته و بدترین خبر برای او در چند روز اخیر 

آسیب‌دیدگی ادرسون، سنگربان برزیلی این تیم است که برابر 

آتالانتا در بین دو نیمه تعویض شد و به این بازی نخواهد رسید. 

رودری، داوید سیلوا، زینچنکو، لروی سانه و امریک لاپورته 

دیگر غایبان نامدار سیتی برای این دیدار هستند که مشکلات 

سرمربی اسپانیایی برای این دیدار را افزایش داده است. 

گواردیولا برای این دیدار کلودیو براوو را درون دروازه تیمش 

قرار خواهد داد و جالب اینکه این نخستین بازی او در لیگ 

برتر از ماه می ‌2018 است. گواردیولا درباره براوو می‌گوید: 

»چرا باید درباره استفاده از او تردید داشته باشم؟ باید به او 

احترام بگذاریم چراکه پیش از این افتخارات زیادی کسب 

کرده و قهرمانی کوپا آمه‌ریکا را نیز در کارنامه‌اش دارد. مسلما 

او می‌تواند نمایش خوبی در این مسابقه داشته باشد. ما با 

کلودیو قهرمانی جام اتحادیه شدیم و تجربه بالایش به کمک 

تیم خواهد آمد. اینکه یک بازیکن مرتبا در ترکیب اصلی قرار 

نمی‌گیرد دلیلی بر ضعف او نیست.« 

رویارویی لیورپول و سیتی در آنفیلد

کلوپ – پپ، راند هفدهم

نامه اعتراضی دانشگاه آزاد به فدراسیون کشتی
کمال جوانمرد، سرپرست اداره‌کل ورزش دانشگاه آزاد اسلامی در نامه‌ای 

رسمی از رئیس فدراسیون کشتی خواست تا نتیجه مبارزه کشتی‌گیر خارجی 

رعد پدافند از دیدار هفته دوم دور رفت لیگ برتر این تیم مقابل دانشگاه آزاد 

اسلامی حذف شود.  در مسابقه هفته دوم دور رفت لیگ برتر کشتی آزاد که 

روز 30 مهر در سالن سیدرسول حسینی ساری برگزار شد، تیم رعد پدافند 

ستارگان ساری با نتیجه 6 بر 4 از سد دانشگاه آزاد اسلامی عبور کرد. در این 

مسابقه رعدی‌ها در وزن اول از عظمت توسکایف استفاده کردند که وی عرفان 

آیینی را 12 بر یک شکست داد.  حالا با استناد به نامه اخیر رئیس سازمان 

تربیت‌بدنی آجا درخصوص آیین‌نامه مصوب نیروهای مسلح مبنی‌بر عدم 

به کارگیری کشتی‌گیران خارجی از سوی تیم‌های نظامی، کمال جوانمرد 

در نامه‌ای به علیرضا دبیر خواستار پیگیری این موضوع و حذف امتیاز به 

دست آمده از سوی عظمت توسکایف شد.  این در حالی است که با توجه به 

دیسکالیفه شدن عباس فروتن مقابل امین طاهری در این مسابقه، با حذف 

نتیجه کشتی‌گیر خارجی، نتیجه مبارزه دو تیم 5- 5 شده و تیم دانشگاه آزاد 

اسلامی با امتیاز فنی برنده این رقابت خواهد شد. 

ورزش دانشگاه
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کرم‌زاده المپیکی شد
در ادامه مسابقات تیراندازی قهرمانی آسیا و در پنجمین روز فاطمه کرم‌زاده 

در تفنگ سه وضعیت که با صعود به فینال، سهمیه المپیک 2020 را کسب 

کرده بود، در مرحله فینال در رده پنجم قرار گرفت. در این ماده الهه احمدی با 

امتیاز 1168 نفر دهم شد و مه‌لقا جام‌بزرگ با امتیاز 1164 نفر بیستم شد و 

از صعود به فینال بازماندند. تیم ایران متشکل از فاطمه کرم‌زاده، الهه احمدی 

و مه‌لقا جام‌بزرگ با 3505 امتیاز پس از تیم چین به مدال نقره دست یافت و 

تیم هند سوم شد. در این ماده نجمه خدمتی با 1179 امتیاز در گروه mqs به 

کار خود پایان داد. چین، مغولستان و ژاپن عناوین اول تا سوم را کسب کردند. 

استکی سرمربی تیم ملی بوکس تا المپیک
علیرضا استکی که اواخر خرداد سال جاری به‌عنوان سرمربی تیم ملی بوکس 

جمهوری اسلامی ایران منصوب شد، تا المپیک 2020 به کار خود در این تیم 

ادامه خواهد داد. پس از جلسه‌ای که هفته گذشته با حضور حسین ثوری رئیس 

فدراسیون، علیرضا استکی سرمربی و رضا مهدی‌پور مدیر تیم‌های ملی برگزار 

شد، تصمیم بر این شد پس از حضور تیم ملی بوکس در دو رویداد گزینشی 

المپیک)چین و فرانسه( و در صورت کسب حتی یک سهمیه المپیک، هدایت 

تیم ملی رسما تا المپیک 2020 برعهده استکی باشد.

احضار 2 سرمربی به کمیته انضباطی والیبال
با اعلام منوچهر پورحسن، سرپرست سازمان لیگ براساس گزارش ناظران 

مسابقه تیم‌های سایپا و شهداب یزد در هفته سوم لیگ برتر والیبال، ناصر 

شهنازی و عباسعلی میرحسینی سرمربیان دو تیم، به علت درگیری لفظی 

در طول مسابقه به کمیته انضباطی فدراسیون والیبال احضار شدند. به این 

ترتیب، ناصر شهنازی، سرمربی تیم سایپا و عباسعلی میرحسینی سرمربی تیم 

شهداب یزد برای رسیدگی به اتفاقات رخ داده، باید روز دوشنبه 20 آبان در 

کمیته انضباطی حضور یابند. نتیجه این دیدار3بر 2 به سود شهداب یزد بود. 

منهای فوتبال

یکشنبه ۱۹ آبان ۱۳۹۸   شماره ۲۹۰۲

آنچلوتی در آستانه اخراج بود
طبق ادعای نشریات گاتزتا دلواسپورت و کوریره دلاسرا، »اورلیو دلورنتیس« رئیس 

باشگاه ناپولی بعد از سرپیچی بازیکنان این تیم از دستور او برای شرکت در یک 

اردوی تنبیهی قصد اخراج کارلو آنچلوتی از سرمربیگری تیم را داشته است اما 

وکلایش او را از این کار باز داشته‌اند.  طبق چندین گزارش منتشر شده در ایتالیا، 

دلورنتیس به حدی از سرپیچی بازیکنان عصبانی شده است که بلافاصله قصد 

داشته آنچلوتی را اخراج کند. گاتزتا در این باره نوشته است: »اورلیو دلورنتیس 

معتقد بود کنترل رختکن تیم از دست آنچلوتی خارج شده است و مطمئن نبود 

که او دوباره بتواند نزد بازیکنانش احترام و جذبه داشته باشد؛ به همین دلیل 

او به این نتیجه رسیده بود که کارلتو باید برود. درنهایت اما وکلای دلورنتیس او 

را آرام کردند و از مالک باشگاه خواستند قبل از اتخاذ تصمیمی شتابزده، همه 

جوانب امر را بررسی کند.« 

فینال لیگ قهرمانان اروپا شاید در نیویورک
چند سال است که یوفا برگزاری فینال لیگ قهرمانان اروپا را در نیویورک بررسی 

می‌کند. الکساندر شفرین، رئیس یوفا نخستین کسی بود که به این موضوع اشاره 

کرد. این اتفاق پس از فینال کی‌یف که مشکلاتی برای هواداران به وجود آمد، 

رخ داد. اکنون یوفا یک سال مشخص را برای برگزاری مهم‌ترین بازی باشگاهی 

درنظر گرفته است. این سازمان می‌خواهد فینال ۲۰۲۴ در بیرون از اروپا انجام 

شود.  یوفا مذاکرات خود را در این رابطه شروع کرده است تا در آن سال دیدار 

نهایی در نیویورک برگزار شود. 

یووه دوباره به سراغ زانیولو می‌رود
سایت »کالچو مرکاتو« ایتالیا خبر داد که باشگاه یوونتوس برای تقویت خط 

میانی‌اش به‌شدت به دنبال نیکولو زانیولو، ستاره رم است. بانوی پیر از تابستان 

گذشته به دنبال جذب زانیولو بود و دست‌بردار هم نیست. بیانکونری در تابستان 

گذشته پیشنهادی 40 میلیون یورویی برای جذب این ستاره جوان به جالوروسی 

داده بود.  این بار مسئولان باشگاه تورینی می‌خواهند در زمستان کار را تمام 

کنند، به همین خاطر به دنبال ارائه پیشنهادی بهتر هستند. 

زیدان: بن‌زما باید به تیم ملی برگردد
گلزنی‌های کریم بن‌زما، مهاجم فرانسوی رئال مادرید در این فصل باعث 

شده تا بحث بر سر دعوت دوباره او به تیم ملی کشورش داغ شود. زین‌الدین 

زیدان، سرمربی رئال در حمایت از او می‌گوید: »بن‌زما همیشه می‌خواسته برای 

تیم‌ملی فرانسه بازی کند. راستش را بخواهید من دقیقا نمی‌دانم اوضاع در 

تیم‌ملی فرانسه از چه قرار است ولی از نظر فوتبالی، به نظر من بن‌زما بهترین 

است. من معتقدم بن‌زما باید حتما در تیم ملی فرانسه بازی کند. ولی من 

نیستم که باید در این باره تصمیم بگیرم ولی در این تردید ندارم که بن‌زما باید 

به تیم ملی دعوت شود. «

فوتبال اروپا

چینی‌ها سال آینده و پیش از المپیک توکیو میزبان دو تورنمنت بین‌المللی هستند و از تیم ملی بسکتبال ایران هم 

برای شرکت در هر دو تورنمنت دعوت کرده‌اند.  اطلس اسپورت یکی از این تورنمنت‌هاست که چین هر سال با حضور 

تیم‌های اروپایی، آمریکایی، آفریقایی و آسیایی اقدام به برگزاری آن می‌کند. برگزاری این تورنمنت در سال آینده میلادی 

برای روزهای ۲۳ تا ۲۸ تیرماه پیش‌بینی شده که قرار است به میزبانی سوژو انجام شود.  این تورنمنت امسال پیش از 

جام‌جهانی و تقریبا همزمان با تورنمنت پیک چین برگزار شد، به همین دلیل حضور در این تورنمنت از برنامه ملی‌پوشان 

خارج شد. فدراسیون بسکتبال اما به دعوتنامه دریافتی برای شرکت در تورنمنت ۲۰۲۰ اطلس اسپورت پاسخ مثبت داده 

اگرچه هنوز وضعیت دیگر تیم‌های دعوت شده به آن قطعی نیست.  فدراسیون بسکتبال البته علاوه‌بر اطللس اسپورت، 

دعوتنامه حضور در تورنمنتی دیگر به میزبانی چین را هم دریافت کرده است. این تورنمنت سال آینده همزمان با اطلس 

اسپورت و طی روزهای ۲۲ تا ۲۹ تیرماه برگزار می‌شود. 

براساس قانون جدید اتحادیه جهانی کشتی، تیم‌هایی که عناوین اول، چهارم، پنجم و هشتم رقابت‌های جهانی را از آن 

خود کرده باشند، در جریان رقابت‌های جام‌جهانی ۲۰۱۹ در یک گروه قرار می‌گیرند و تیم‌های دوم، سوم، ششم و هفتم 

رقابت‌های قهرمانی جهان نیز در یک گروه به رقابت با یکدیگر می‌پردازند.  با این اوصاف تیم‌های ایران، روسیه، قزاقستان 

و کوبا در یک گروه و تیم‌های ازبکستان، گرجستان، ژاپن و مجارستان نیز در گروه دیگر قرار خواهند گرفت.  البته اجرای 

قانون جدید اتحادیه جهانی کشتی درخصوص گروه‌بندی تیم‌های حاضر در جام‌جهانی کشتی فرنگی به شرط حضور 

هشت تیم برتر مسابقات جهانی در این رقابت‌هاست و در صورتی‌که یکی از این تیم‌ها انصراف بدهد، گروه‌بندی تیم‌ها 

دستخوش تغییر خواهد شد.  در روز نخست رقابت‌های جام‌جهانی دیدارهای مرحله گروهی برگزار می‌شود و تیم‌های 

برتر هر گروه راهی فینال خواهند شد.  رقابت‌های جام‌جهانی کشتی فرنگی ۲۰۱۹ در روزهای هفت و هشت آذرماه سال 

جاری به میزبانی سالن ۱۲هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزار خواهد شد. 

همگروهی ایران با روسیه در جام‌جهانی کشتی فرنگی دعوت از بسکتبال ایران برای حضور در چین

دشان به ژیرو: از چلسی برو

اولیویه ژیرو با وجود آنکه در تیم ملی فوتبال فرانسه در 

ترکیب اصلی به میدان می‌رود و بازیکن کلیدی و 

تاثیر‌گذاری است اما در چلسی نیمکت‌نشین 

است.  ژیرو در فصل جاری تنها 6 بار در ترکیب 

چلسی به میدان رفته است و این باعث شده تا 

جایگاه او در تیم ملی هم به خطر افتد.  روزنامه سان نوشت: 

»دیدیه دشان، سرمربی تیم ملی فوتبال فرانسه به ژیرو توصیه 

کرده است تیمش را عوض کند در غیر این صورت اگر 

نیمکت‌نشینی او در چلسی ادامه داشته باشد جایگاه 

خود را در تیم ملی از دست خواهد داد.«  ژیرو تا پایان سال 

جاری با چلسی قرارداد دارد اما با توجه به اینکه آبی‌پوشان 

لندنی نمی‌خواهند او را مجانی بفروشند به احتمال خیلی 

زیاد در زمستان با جدایی او موافقت خواهند کرد. 

پریشیچ: دوست دارم قراردادم دائمی شود

ایوان پریشیچ می‌گوید امیدوار است شرایطی مهیا شود که او مجبور 

نباشد در پایان فصل به تیم اصلی‌اش یعنی اینتر برگردد. او 

تابستان امسال بعد از آنکه نتوانست رضایت آنتونیو کونته، 

سرمربی نراتزوری را جلب کند، در فهرست بازیکنان مازاد 

تیم قرار گرفت و برای یک فصل به بایرن مونیخ قرض داده 

شد. در قرارداد او با باواریایی‌ها بندی وجود دارد که به تیم 

آلمانی اجازه می‌دهد با پرداخت 25 میلیون یورو این قرارداد 

را قطعی کند. پریشیچ در گفت‌و‌گو با سایت باشگاه بایرن مونیخ 

درباره اینکه آیا احتمال قطعی شدن قراردادش با این تیم وجود 

دارد، گفت: »بله من هم فکر می‌کنم احتمالش وجود دارد. تا الان 

برای من همه چیز در بایرن مونیخ مثبت پیش رفته است. قراردادی 

یک ساله دارم که امکان تبدیل آن به قرارداد قطعی وجود دارد اما 

می‌خواهم قدم‌به‌قدم پیش بروم.« 

پیشنهاد زمستانی یونایتد برای اریکسن

سایت اسپانیایی ال‌دسمارکه با انتشار گزارشی مدعی 

شد باشگاه منچستریونایتد در ماه ژانویه سعی خواهد 

 کرد کریستین اریکسن را با پیشنهادی به ارزش

 40 میلیون پوند از تاتنهام به خدمت بگیرد. طبق 

این گزارش منچستریونایتد شانس بالایی برای 

جذب این هافبک دانمارکی دارد. این در حالی 

است که تاتنهام مجبور به فروش این بازیکن در 

پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی است، در غیر این صورت 

او را در پایان فصل جاری به‌عنوان بازیکن آزاد از دست 

خواهد داد.  رئال مادرید هم نسبت به جذب اریکسن 27 

ساله علاقه‌مند است اما اولویت این باشگاه اسپانیایی برای 

تقویت خط میانی‌اش گزینه‌های دیگری است که از آن جمله 

می‌توان به پل پوگبا از منچستریونایتد اشاره کرد. 

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

تیم واترپلوی دانشگاه آزاد اسلامی همیشه طی سال‌های 

گذشته یکی از تیم‌های مطرح لیگ برتر بوده و در 

بیست‌وهشتمین دوره این مسابقات نیز با اختلاف 

خیلی کم فینال را به سایپا واگذار کرد و به نایب‌قهرمانی 

رضایت داد. بازی‌های بیست‌ونهمین دوره لیگ برتر هم 

از روز پنجشنبه آغاز شد و تیم دانشگاه آزاد اسلامی در 

دور اول با کسب دو پیروزی و یک شکست در رتبه دوم 

جدول گروه A قرار گرفت. فرصتی دست داد تا با علیرضا 

شهیدی‌پور سرمربی تیم واترپلوی دانشگاه آزاد اسلامی 

همکلام شویم که ماحصل گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

وی را در ادامه می‌خوانید.

ظاهرا در مسابقات لیگ برتر امسال در گروه سختی 
قرار گرفته‌اید؟

دقیقا همین‌طور است. در گروه ما سایپا که قهرمان دوره 

قبلی رقابت‌ها بوده به همراه پرسپولیس و نوفلاح قرار دارند 

 Bکه کار را برای تمام تیم‌ها سخت کرده است. البته در گروه

این رقابت‌ها هم تیم‌های قدرتمندی حضور دارند و نمی‌توان 

آنها را نادیده گرفت. در کل سطح مسابقات بسیار بالاست و 

تمام تیم‌ها حرف برای گفتن دارند و تیمی قهرمان می‌شود 

که از لحاظ روحی و تیمی در آمادگی بالایی قرار داشته باشد. 

مقابل پرسپولیس تازه‌وارد نتیجه را واگذار کردید. به خاطر 

قدرت این تیم بود یا ناشناخته بودنش؟
خب نمی‌توان گفت که پرسپولیس ناشناخته است. درست 

است که اولین حضورش را در لیگ برتر تجربه می‌کند اما آنها از 

بازیکنان ملی‌پوش خوب و سرمربی باسابقه که تجربه هدایت تیم 

ملی را دارد بهره می‌برند و انصافا تیم پرقدرتی به شمار می‌رود. 

البته من اعتقاد دارم فاصله ما با پرسپولیس این نتیجه‌ای نبوده 

که به دست آمده و ما می‌توانیم در بازی‌های آینده برابر این تیم 

فاصله را کمتر کنیم و حتی پیروز بازی لقب بگیریم. 

شرایط دانشگاه آزاد اسلامی در بازی‌های فصل جاری به 
چه شکل است؟ تیم نسبت به سال قبل تقویت شده است؟
بله، ما تغییراتی نسبت به فصل قبل در تیم به وجود آوردیم 

که به نظر می‌رسد باعث قدرت بیشتر دانشگاه آزاد اسلامی 

شده است. ما توانستیم در فصل جاری چند بازیکن خوب 

و ملی‌پوش را به خدمت بگیریم و یکی از تیم‌های مدعی 

قهرمانی در فصل جاری لقب گرفته‌ایم. فکر می‌کنم اگر 

تیم‌هایی مثل پرسپولیس و سایپا از بازیکن خارجی بهره 

نگیرند که احتمالش بسیار کم است، کار سختی برابر ما 

خواهند داشت. 

شما در جذب بازیکن خارجی ممنوعیت دارید؟
بله، طبق دستورالعملی که دانشگاه آزاد اسلامی به ما داده، 

اجازه جذب بازیکن خارجی نداریم و اگر تیم‌های حریف 

بازیکن خارجی جذب کنند به نوعی نبرد ما نابرابر می‌شود 

چراکه در خارج از کشور بازیکنان خوب و برجسته‌ای وجود 

دارند که می‌توانند در روند نتیجه‌گیری یک تیم داخلی تاثیر 

زیادی بگذارند. 

شرایط جدول گروه را در ادامه رقابت‌ها چطور ارزیابی 
می‌کنید؟

فعلا دوم جدول هستیم و هنوز سه مرحله از بازی‌های 

گروه‌مان باقی‌مانده است. دنبال صدرنشینی در گروه 

خودمان هستیم تا برای رسیدن به فینال رقابت‌ها شرایط 

آسان‌تری را پیش روی خود ببینیم اما همه می‌دانند که 

تیم‌های همگروه ما حریفان سرسختی هستند و برای این 

مهم باید بیشتر از همیشه تلاش کنیم. 

درخصوص امکاناتی که دانشگاه آزاد اسلامی در اختیارتان 
قرار داده هم صحبت کنید. کم و کسری وجود دارد؟

خدا را شکر با حمایت مسئولان، شرایط خوبی در تیم ما 

حکمفرماست و جای تشکر دارد که چنین امکانات حرفه‌ای 

را در اختیارمان قرار داده‌اند. البته مشکلاتی درخصوص 

استخر مجموعه علوم و تحقیقات وجود داشت که با حمایت 

مدیران عالی در شرف حل شدن است و هیچ مشکلی را دوروبر 

خود احساس نمی‌کنیم و تنها تمرکزمان روی بازی‌های 

پیش رو است. 

با توجه به اینکه رقابت‌های باشگاه‌های آسیا هم پیش روی 
تیم دانشگاه آزاد اسلامی است، قصد تقویت تیم را ندارید؟
هنوز زمان این رقابت‌ها مشخص نیست و ما باید اول ببینیم 

با چه تیم‌هایی روبه‌رو خواهیم شد و رقابت‌ها چه زمانی 

است. اگر شرایط مهیا باشد قطعا برای تقویت تیم درخواست 

خواهیم داد. 

شهیدی‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس تیم قدری ساخته و ناشناخته نبود

دانشگاه آزاد یکی از مدعیان قهرمانی در لیگ واترپلو است

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار
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